


رتبوا التمارين المعطاه ترتيبا عاموديا ثم اجمعوا:
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1)     5838 + 523 =

***************************************************
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2)      9846 +862 =

************************************************
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3)    6476 +505 =
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************************************************
4)     9933+409 =
رتبوا التمارين المعطاه ترتيبا عاموديا ثم اجمعوا
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1)      1038 +45 =
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2)     4486 +166 =

************************************************
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3)    733 +247 =
************************************************
:أكملوا التمارين ألتاليه بوضع الأرقام الملائمه
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رتبوا التمارين المعطاه ترتيبا عاموديا ثم اطرحوا:
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1)     6 320 - 1879 =
***************************************************
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2)   8464- 260 =

************************************************
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3)     8431-1290 =
************************************************
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4)    8000-218 =
رتبوا التمارين المعطاه ترتيبا عاموديا ثم اطرحوا:
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1)     3605 -142 =
***************************************************
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2)   1826 - 568 =

************************************************
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3)     5354-366 =                                                                                                                  
***********************************
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4)    1111  -142 =
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***********************************
2)   8001- 650 =
